
KTH Matematik, SF1621, Lapp nr 5, 2010-2-19. Lösningsförslag.

Höger. Bästem all punkter av normalen till ytan:
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I punkten (−2, 1, 1) partiella derivatorna blir:
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Den vektor är vinkel rätt till ytan. Vi kan konstatera att normalen
till ytan i punkten (−2, 1, 1) best̊ar av alla punkter som kan skrivas p̊a
följande sätt:
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Vänster. Bästem all punkter av normalen till ytan:
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i punkten (1,−2, 1).
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I punkten (1,−2, 1) partiella derivatorna blir:
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Den vektor är vinkel rätt till ytan. Vi kan konstatera att normalen
till ytan i punkten (1,−2, 1) best̊ar av alla punkter som kan skrivas p̊a
följande sätt:
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